

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en la Resolución de Presidencia de fecha 23 de Enero de 2023 por la que aprueba la lista definitiva de admitidos y excluidos al proceso de selección para proveer mediante concurso-oposición y dentro del proceso de estabilización de empleo temporal doce plazas de auxiliares sociales vacantes en la plantilla de personal laboral fijo de la Comarca Alto Gallego, **donde dice: "Apartado Tercero: Fijar el día 8 DE FEBRERO a las 10 horas la fecha para la realización de la prueba correspondiente a la Fase de Oposición " debe decir : " Fijar el día 8 DE FEBRERO a las 17 horas la fecha para la realización de la prueba correspondiente a la Fase de Oposición "**

Sabiñanigo a la fecha de la firma electrónica

LA PRESIDENTA

FDO D^a LOURDES ARRUEBO DE LOPE

